

«Россети Сибирь»: энергокорпорация заявила об убытках, чтобы не платить дивиденды?

Компания «Россети Сибирь» получила в 2022 году 207 миллионов рублей чистого убытка. Это стало официальной причиной для невыплаты дивидендов держателям акций. Однако уже в следующем году энергогигант заявил о фантастической прибыли.

Согласно бухгалтерской отчетности компании за 2022 год, ПАО «Россети Сибирь» увеличило выручку до 64,6 миллиарда рублей против 60,6 миллиарда рублей годом ранее. Чистый убыток компании за год составил 207 миллионов рублей.

Финансовые результаты по РСБУ и МСФО за 2022 г.												
«Открытие Research», данные компаний												
млрд руб.	РСБУ						МСФО					
	Чистая прибыль			Выручка			Чистая прибыль			ЕБИТДА		
	2022	2021	Δ, % г/г	2022	2021	Δ, % г/г	2022	2021	Δ, % г/г	2022	2021	Δ, % г/г
Россети Сибирь	-0,207	1,102	-118,8%	64,63	60,64	6,6%	-0,187	0,696	-126,9%	9,242	9,699	-4,7%

В результате в ходе годового общего собрания акционеров «Россети Сибирь» было принято решение не выплачивать дивиденды по итогам 2022 года.

– Не выплачивать дивиденды по обыкновенным и привилегированным акциям общества в связи с убытком, полученным по результатам 2022 года, – официально заявили в компании.

Стоит отметить, что отказ выплачивать дивиденды – это привычное решение для энергетической корпорации, которая осуществляет передачу и распределение электроэнергии в республиках Алтай, Бурятия, Тыва и Хакасия, в Алтайском, Забайкальском, Красноярском краях, Кемеровской и Омской областях.

Достаточно напомнить, что в последний раз «Россети Сибирь» оплачивали дивиденды по итогам девяти месяцев 2019 года.

И, судя по всему, подобная антидивидендная политика компании продолжится и в будущем, как минимум до 2026 года. В интервью изданию «Коммерсантъ» Андрей Рюмин, генеральный директор компании «Россети», в структуру которой входит и ПАО «Россети Сибирь», заявил, что «дивидендная политика в ближайшее время у нас вряд ли изменится». Но затем все же решил добавить многозначительности.

– Однозначно говорить о том, что до 2026 года мы выплачивать дивиденды не будем, неправильно.

Правительство в зависимости от того, что будет происходить в следующем году, через год, какие будут тарифные решения и так далее, будет возвращаться к этому вопросу и решать в зависимости от ситуации. Может быть, дополнительные какие-то меры появятся, может быть, нет, все равно решения будут приниматься на собраниях акционеров, – предельно обтекаемо раскрыл возможность выплат дивидендов Рюмин.



Примечательно, что уже в следующем финансовом отчете дела ПАО «Россети Сибирь» чудесным образом пошли в гору. Как следует из финансовой отчетности компании, «Россети Сибирь» получили 1,06 миллиарда рублей чистой прибыли в первом полугодии 2023 года против 271,2 миллиона рублей убытков годом ранее за аналогичный период.

При этом выручка компании за январь-июнь 2023 года увеличилась до 35 миллиардов рублей по сравнению с 32,5 миллиарда рублей за первые шесть месяцев 2022 года. Себестоимость продаж выросла почти на один миллиард рублей.

Основную маржу прибыли принесла выручка от передачи электроэнергии – 34,44 миллиарда рублей.

Стоит отметить, что компания управляет 252 тысячами километров линий электропередачи, 58 тысячами подстанций трансформаторной мощностью более 45 тысяч МВА и во многих регионах Сибири является по факту монополистом на рынке электросетевых услуг.



Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК, ТОМСК, БУРЯТИЯ 👁 16446
08.08.2023, 17:15 📄 388

URL: <https://babr24.com/?IDE=249352> Bytes: 3429 / 2994 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОССЕТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1505** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)